
ЗВІТ 

про результати діяльності уповноваженої особи з питань запобігання та 

виявлення корупції у ВСП «Львівський фаховий коледж індустрії моди 

Київського національного університету технологій та дизайну» 

в 2023 році 

 

На виконання ЗУ «Про запобігання корупції» та постанови Кабінету Міністрів 

України від 04 вересня 2013 р. № 706 «Питання запобігання та виявлення корупції» у 

ВСП «Львівський фаховий коледж індустрії моди Київського національного 

університету технологій та дизайну» уповноваженою особою з питань запобігання та 

виявлення корупції призначена Скоропад Ольга Юріївна, заступник директора з 

навчальної роботи.  

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у навчальному 

закладі діє відповідно до положення про уповноважену особу з питань запобігання та 

виявлення корупції, виконуючи основні завдання: 

- підготовка, забезпечення та контроль за здійсненням заходів щодо 

запобігання корупції; 

- надання методичної та консультаційної допомоги з питань дотримання 

вимог антикорупційного законодавства; 

- участь в інформаційному забезпеченні здійснення заходів щодо 

запобігання та виявлення корупції; 

- проведення організаційної та роз’яснювальної роботи із запобігання, 

виявлення і протидії корупції. 

Розроблено та затверджено «План заходів щодо запобігання та виявлення 

корупції в ВСП «Львівський фаховий коледж індустрії моди Київського національного 

університету технологій та дизайну» на 2024 рік . 

Визначено анонімний e-mail  «Довіра» - doviradovira2024@gmail.com 

Доведено до відома здобувачів освіти, викладачів та працівників закладу освіти 

анонімний e-mail  коледжу «Довіра». 

  Оформлено інформаційний стенд із зазначенням анонімнго e-mail  «Довіра». 

Повідомлень та звернень протягом звітного періоду не було. 

На засіданнях адміністративної та педагогічної ради, циклових комісій, зборах 

трудового колективу обговорено питання щодо запобігання корупції та хабарництва 

відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та ознайомлено 

співробітників з «Планом заходів щодо запобігання та виявлення корупції в 
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Львівському фаховому коледжі індустрії моди Київського національного університету 

технологій та дизайну на 2023 рік». Протягом навчального року проводилися виховні 

години, бесіди зі здобувачами та батьками, зустрічі зі співробітниками 

правоохоронних органів. 

На офіційному веб-сайті  закладу освіти створено розділи «Кршторис 2023», 

«Звіт про надходження та використання коштів загального фонду»,  «Звіт про 

надходження та використання коштів (плата за послуги», де міститься інформація про 

використання бюджетних коштів, кошторис на поточний рік, річний та фінансовий 

звіт. Інформаційних запитів протягом звітного періоду не надходило. 

Проводилося анонімне анкетування серед здобувачів освіти I-IV курсів щодо 

проявів хабарництва у коледжі, зокрема під час заліково-екзаменаційних сесій, 

написання курсових та дипломних проектів, результати якого перевірялися 

представниками профспілкового комітету, студентської ради та профкому, 

уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції. Результати 

анкетування показали, що проявів хабарництва у навчальному закладі немає. 

У спеціально відведеному місці встановлено «Скриньку довіри». Вміст скриньки 

свідчить про відсутність хабарництва та корупції у коледжі. 

У бібліотеці ВСП «Львівський фаховий коледж індустрії моди Київського 

національного університету технологій та дизайну» функціонує  постійно діючий 

інформаційний стенд на правову тематику «Підліток і закон». 

У межах проведених запланованих заходів розглянуто питання формування 

антикорупційної свідомості громадян, проведено організаційну та роз’яснювальну 

роботу із запобігання, виявлення і протидії корупції, надано методичну та 

консультативну допомогу з питань дотримання вимог антикорупційного 

законодавства. 

У закладі освти немає осіб, яких притягнуто до відповідальності за вчинення 

корупційних правопорушень або правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

 

Уповноважена особа з питань 

запобігання та виявлення корупції    Ольга СКОРОПАД 


